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ACÍA DE LA 48¡ SESIóN EXTRAORDINARIA

DEL COMlTÉ DETRANSPARENCIA

Cuadragésim¿ Octava Sesión Extraordtnaria de Com té de Transparenciá, que fle convocada para

quetuvleraverlficatvoe día08ochodediciembredelañodosmllventidós,alas09:00nuevehoras,entaS¿adeJuntasde aDireccó¡

de administración, situada al interior del edlflcio ce¡kal de la seretaria de Educación de Gob erno det Estado, ubicad¿ en el Bulevar

Nlanuel Góme: A¿cáraie núméro 150, sesundá se.ció¡ de h coionia rimnó Naciona de est¿ crudád capitati esrando reunidos tas

servidóras públlcasr Llc. MA. DE LoURDES GUADALUPE lA55o oRTiz, Titu ar de a Unidad de Asúntos lurídicos y Derechos Huma.os, y

Presidenta de comitéiLlc. xIMENA M oN5 E RRAT GoNzÁLEz RoDRÍGUEZ,Titulardé la unldad defransparenca, ySecretartaTéc¡ica det

comitéry ELBAxÓCHlTL RoDRíGUEz PÉREz, coord]nado¡¿ de Arch vos,yVocatdetConritéjse procecte bajo etsigutente:

ORDEN DEL DIA

L Lista de ¿siste¡cia y verificac ó¡ de quór!m.

ll. Leclura yAprobacióñ delOrdei de día

lLl. AnálisÉ der ofció núme¡o c6p Ryc A419/2022,2023, ssnado por ¿ MTRA..JocELN V LLAGRÁN RoDRicUEz, lefa det
Departár¡e¡to de ReSlstro y Certilicacló¡, presentado en la Unidad de Transparencl¿ el día 05 ctnco de diciembre de año
2022dosmilveintidós,meda.teelcualso cita la dasificació¡ conc¿rácterdeconf dencallosdaros perso¡alesconrenidos
en la iiforrnación solic tada en lós expedlenres 3171914/2022y 3L7la9!812022, del iñdtce de k Unidad de TÉ¡sparencta,
.5ícomolaaprobaciónde lave6ión públca correspondienie, de coiformidad co¡ los ai.ículos 52 fracción i,114y159 de
la Ley de la Mater a.

lV, Anál¡sde oficio número DEP-CtuDEP-790/2022, siglrado pore MfRO IOSE ALTREDO SOLTS LEUA,.lefe detDepartame.to
de Educacón Primaria, presentado en la Untdad de Tránsparenct¿ et dia 05 cnco de dkembre de año 2022 dos mit
veintidós, ñed a¡te e cua so iclta a c asificaclón co. carácter de co¡f denc al los datos petsonales cóntenidos en a

nformaciónsollctadaené expediente 3170920/2022, delíndice de la u¡idad de Transparencia¡ asícoñro a aprobación
deaverelónpúbllcaco¡respondiente,deconformidadconlos¿rtÍcutoss2fracciónl,114y159deaLeydetaN¡atera.

V. Clere de ses ó¡.

PUNfo lJNo DELoRDEN oELDía. " lhta deasistencia yvérificaciónde quó¡um. En este acto,la Ljce¡ciada Ximena MonsenatGorzá ez

RÓdriclez,prevo¿pas¡r sta de ¿sistencia, en uso de a vo¿ manfesta: i¡se do.uenta de ]d jnosjstenc¡d dela Ljcehr¡ddo MDrtñ trdhpl

sónchez Gúrcld y del Licenc¡dda Julio césat Medino Sooveüa, ambos vocoles de este com¡té, no obstante, su dusencid, se odviefte td

ptesenc¡a.le la nayo o de las integrantes de este cuerpo coleg¡ddo; en cansecuencid, exÉte quarum lelalporo ses¡ondr confome dt

otticulo 12 de lds Reqlos de operoción delComité deTronsp¿¡¿rcio". Acto sesuldo, hace circular para su firma la list¿ de ashtencia a tos

servidores públicos Llc. MA DELoURDESGUADALUPEIASSooRTÍz,ELBAxÓcHlTLRoDRíGUEzpÉREz,yquefirmatarib]é. a Ltcenc ad¡

x MENA MoNSERRAT GoNzÁLEz BoDRicUEz, para posteriorme¡tedecárarlava idez.le ¿ sésión porestar presentes ta mayoría de sus

PUNfoDoSDELoRDENDELDIA _Le.turayAprobacióndelordendeldía,Toma ¿palabra a Llcenciada, MA. DE LouRDEsc|ADALUpE

lasso oRTiz, Presldenta de este comité, quien procede a dar tectura at orden de día y o pone a constderacjón del r€ro de tos

nteSranlé§parasuan!enc!relcua sa aprueba po.nrayoria devotósyse procede atdesahocode siSuienre punro. (anexo 2)

PUNro TREs DEL oRDEN DEL DÍA. - análisis d€l olicio número cGP'RYc-4419/2022-2o23, signado por tá MÍRA, JocELtN vtLLAGRAN

RoDRíGUEz,lefa delDepa{amento de Registroycertificáción, prcsentado en la Unidad deTransparencia etdia os cincode diciembre

del ¿ño 2022 dos mil veintidós, ñediante el cual solicita la clasificación con carácter de confidenciál los datos personates conten¡dos

eñ la ¡nformación solicitada en los expedientes 317191412022y 3L7los8l2o22, det índice de ta unidad de Transparencia, asicomo ta

¿prob¿clón de la veuión pública corespondiente, deconformidád con los artículos s2fracción ,114y 159 de ta Leyde ta Materiá. Se

d¿ cuenta con elcontenido delof cio de referenc á, por lo cua se procede a analizar las ctrcLr¡st¿ncias .te h€cho y de derecho expuestas

por e áreá adm n stratva responsab e, resultando procedente confirmar la casificactón con e carácter de confidencta de os d¿tos

pereonáLes relatlvos a credencialpara votái con fotosráfía, expedida por elrnstituto Nacionat rtectorat, Fotio o ctave de EIector, Cetutar

pafticular, Nombresy Firmas de Particulares, carácterísticas delinmuebl€ yclave única de Registrode pobtación (cuRp), contenidos

en los documeñtos Presentados ante la secretáríá dé Educacióñ de Gobiérno del Estado por ta tnsritució¡ Educativá superior/ivasco

de Quirosa", pám elotorgámiento del ¡e.onociñiento de validez ofi.ialde estudios) misrnos que fueron requertdos con morivo de las
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so i.itudes de información registradas con los números de exped ente 31710914/2022y 3fi/As!al2a22 de índice interno de ta Untdad

de Transparencla; en co.secue.clá, se apr!eba a cásificaclón de los releridos datos personales con carácter de co.fidencat Enese

tenor, por mayoria de votos, sc emite é ¿cuerdo de dasficáció¡ de lnformaciói con caráder de co¡fide¡cial, por tos rnorivos y

fundanrentos expuestos en s! contén do¡ mkmo que se anexa a la prese¡te acta, e cuatdeberá ser notficado a tas partes porconducto

de la sécretarl¿ Técnka de este Orsano, para que su.ta los efecros admtntstrarivos conducentes. sE AcUERDA (Anexo 3).

PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL Dí4. -Análisis deloficio núñero DEP'cArDEP-790/2022, sign.do por et MTRO, JOSE aLFREDo soLts

LEUA, Jefe dél Dep¿rtamento de Educación Primaria, présentado en la uñidád de fransparencia el día 05 ciñco de diciembre det áño

2022 dos mii veintidós, mediante e cual solicita la clasificación con carácter de confidenciál los datos personales contenidos en ta

informacióñ solicitada en e I expedienl€ 3a1/092012022, del índice d€ la unidad de Tránspárenc¡a, asícomo ta aprobáción de ta ve6ión

públ¡ca corresPondiénte, de conforñidad.on Ios artícul05 52fraccióñ ll,114y 159 de la Ley de la Máteria. Se da cuenta con eLcontentcto

de ofcoderefe¡encia,asicomodesurespectivoanexo,pórLocua seprocede¿¿n¿lDarlasclrcunstanc¿sdeh€chovdederecho

expuéstas por e área adminlstrativá responsable, resulando procedenteconflrmarlaclasfcacióncon e carácter de conftdencia detos

datos persoña es relativos a Filiación, clave Únka de Resisro de Pob¡áción {cURP), Estado civil, Domicitlo, Tetéfoño particutary correo

electrónicó particular, contenidos eñ lá Pla.tilla de Per5onal de lá Escuela Pímaria RafáelNieto coñpean, con C,C,T, 24DpR2413U;

mkma que lue reque.ida en a so citud de informaclón regrÉda con número de expediente 31710920/2022 det índicé inter,ro de ta

Uridad deTransparencla, en co,rsecuencia, se éprreba h casificación de los referidos datos petsonales coi carácte¡.te confide¡cia, asi

como avers ón púb ica deldocumento solictado. En esetenór, pórmayoria devotos¡ seemiteelac!erdo de c asifkactón de i¡formactón

co. carácter de confidencia, por los motivos y fundáme¡tos expuestos en su conten do, rnismo que se a¡exá a la presente acta¡ el cual

deberá ser nouflcado a as partes por cond!cto de la Secr€lara Téc¡ca de este órgano, para que sura tos efectos administrativos

co¡d!cenles. sE Ac!EBDA (A¡exo 4)

Agotadoe puntó ¿.ter or, toma a palabr¿ á L C, XIIVtENA MoNSERRAT co NZÁLEZ RODRí6UEz,Titu ¿r de la U¡idad deTransparencia y

Secret¿rk Téci c¿ de Com té de Transparencla, quien ma¡ifiera: "E¡ es¡e octo pongo a cansideroción de los üesentes el onót¡sis dej

o¡ic¡a cGRH/ssPPA/2718/2022, enit¡do pat lo Moestro M(irio Guoddlupe chóvez Mero, caad¡nddoro Generulde Recursas Huñanas,

presenta.lo en lo Un¡dad defrdnspdrencio eldio de ayeroT siete de d¡c¡enbre, d trdvés delcuolsalic¡to to ctds¡ficdc¡ón con elcdrócterde

canfi(lenc¡olde tasdotas pe3onoles qúe óbtun contentda, 
"n 

to a1o,.r,,o, ,,ot,, uoao en et e\pedtente nterna 317/0g16/2a2a, yo que sj

b¡en, osunta que s¡ bien no seencuentto en elorden deldia, puena que lo recepc¡ón delof¡cia ocanteció con posteiotitldd oto eñ¡sión del

tefer¡do atden,loc¡ena es que se presune que su onótsk en esto reun¡ón, canlevo.ú a oceleror los pracesos que ¡ñpl¡co to atenc¡ón dl

salk¡tante en d¡cho expediente, oundda a que se cuentd con cuento can los elernentas e ¡n¡arñoc¡ón necesor¡o poru enit¡r et

pranunc¡0 nienta catespondiente, en apega o la dÉpuesto en el a¡tículo 19 de los Reglos de Opención de este órgano". A dicha pro p uesta,

el refo de los prese¡rtes manlflesta. su co¡formldad y proceden a eitr¿r al análisis de tema planteado por ta Titu ar de ta Untdad de

consecuenteme¡te, se da cuenta con el.onten¡dodeloficiocGRH/ssPPA/2718/2022, emitidoporla Maestr¿ Marí¿ Guadatupe chávez

Meza, coordinádorá General de Recursos Humaños, asicomo de su respectivo anexo, co¡slstente en 09 ¡ueve fojas út tes, por to cuat

se procede a anallzar ias circuistancias de hecho y de derecho expuestas porelárea admi¡istrativa responsab e, resu tando procedente

conUrmar acasilicaciónco¡elcarácterdeco¡fdencialdelosdatósper§o¡ralesreativosaRégrrtroFedera cte conribuyentes (RFc),

cale única de Resktro de poblacón (cuRP), estado civil/ domici o parrhLrlar, tetéfono parucutar y correo parric!tar, que obran

conten dos e¡ 09 nueve fojas consistentes é. la Planti la de Peñoña de la Un dad de Asuntos rrrídicos de k secretaria de Educactón de

Gobierno dei Estadoj r¡Éma q!e fue requer da en la solicltud de l.fo¡mación registráda cón número de exped ie nle 3r7 /a9r6/2o22 del

Índlce !nter¡o de a Unid¿d de rra¡sparencla, en consecuencia, se ¿pru€ba la c asiflc¿cón de os refertdos.latos pe¡sona escon carácter

de.onlidencla, asícomo la veEión públlca del documento so kitado En ese te¡or, por mayorÍé de votos, se emite el¿cuerdo de

casificació¡deinformaclónconcarácterdeconfidenci¿,porosmotlvosyfuidame.rosexpuestosensrconre¡ido,r¡ismoquesea¡exa

¿ la presente act¿, el cua deberá ser ¡otiflcado a las partes por conductó de la Secretarta Técnica de este organo, pard que 5urta os

electos adrn n strativos conducentes. 5E ACUERDA (Anexo 5)

PUNTosEls DELoRDEN DELDÍA cieré desesión. siendotodos ospuntosátr¿taryufa ve¿que seáprueba por mayoriá eipresente

lnstruñento, sc da porcóóc uida la sesión, siendo aslO:42de¡horasconcuarentaydosmlnutosdeldíadesut¡icio,frma¡dóatmargen
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que €n ella lntefvrn eron. se explde k pfesente en cinco ta¡tos origin¿les, uno para el deb do archivo de este Corn té, y et

a entrega respe.uva a los so iclt¿ntés.
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Lasfrma5 contenidaséñ la presente foja, coresponden aLActa evanrada con mótivo de ta cuadra€ésima ocrava Se5ión Ert¡aórdinaria detcómtté de
Tran5parenciadelasecret¿ria de EducaclóndeGobiernode Estado, celebrada a los o3 ocho dias detñes d€¡ ceñbredet¿ño2o22d.s mi veinti.tós.
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